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Dnevni red 
 

1. Evtanazija (Srebrna nit) 
 

Komisija RS za medicinsko etiko je na izredni seji, na kateri je obravnavala vsebine 
zakonskega predloga o pomoči pri prostovoljnem končanju življenja, ocenila, da močno 
posega v etična načela slovenskega zdravstva in obstoječo pravno ureditev slovenske države. 
Kot tak potrebuje poglobljeno, umirjeno strokovno in javno razpravo, za katero pa, po 
mnenju KME RS, predvolilni čas ni primeren. Zato je sprejela sklep, da se bo do volitev 
vzdržala kakršnihkoli javnih nastopov in razprav o njegovih vsebinah. 
 
Sklep: Razširjeni strokovni kolegij je s strani specialistov družinske medicine prejel 
enoznačne odgovore, da specialist družinske medicine, ki je izbrani zdravnik in dolgotrajni 
skrbnik bolnikovih zdravstvenih težav, ne bo sodeloval v aktu samousmrtitve niti pri 
pomoči le-te. Podpiramo izvajanje dobre paliativne oskrbe. Opozarjamo na možne zlorabe. 
Presenečeni smo zaradi besedila, ki je nastalo brez vključevanja specialistov družinske 
medicine.  
 
RSK bo sklical vse deležnike s področja družinske medicine, na katerem bo izvedena 

celovita razprava.   

 
2. Smernice za obravnavo kroničnih ran, predstavnica RSK-ja Tanja Petkovič (dodan 

prejšnji sklep RSK in dopis ZZZS)  
Uvod: V preteklosti je prihajalo do razhajanj in napetosti v primerih, ko so klinični specialisti 
narekovali izbranim zdravnikom predpis točno določenih dragih oblog, ki niso bile ustrezno 
refundirane s strani plačnika zdravstvenih storitev. Hkrati za nekatere ni bilo znanstveno 
podprtih dokazov. 
Sklep:  
Diplomirane medicinske sestre (v nadaljevanju DMS) so kompetentne voditi oskrbo 
kroničnih ran. Pri sistemski ureditvi  je na ravni države potrebno urediti naslednje: 
1. Obloge naj se rangirajo po najvišji priznani vrednosti, podobno kot nekatera zdravila 
2. Za obloge naj se zagotovijo sredstva kot plačilo ločeno zaračunljivega materiala (LZM) 
3. DMS naj imajo standarizirane obrazce za beleženje vodenja oskrbe kronične rane 
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4. DMS naj imajo enotno izobraževanje glede oskrbe kronične rane, v kolikor tega področja 
ne pokriva osnovno izobraževanje v okviru študija. V kolikor ga ne, je potrebno to dodati v 
kurikulum. 
5. DMS so kot fakultetno izobražene strokovnjakinje polno odgovorne za oskrbo kronične 
rane. To pomeni, da prevzamejo polno odgovornost v primeru poslabšanj rane ipd. 
6. Pri umestitvi oblog je treba slediti znanstvenim dokazom na nivoju A in B.  

 
3. Vrste zdravstvenih storitev – dopis NIJZ  

 
Na tedenski ravni se specialisti družinske medicine srečujemo s številnimi ovirami, 
povezanimi z VZSji, zaradi različnih pričakovanj in predstav med službami v zdravstveni 
dejavnosti. Na ta način izgubljamo ogromno časa in energije, ki bi bila na mesto 
obračunsko/birokratskega pristopa potrebna za kakovostno obravnavo bolnikov.  VZSji so  
vrsta specialnosti, kamor napotimo bolnika, ter diagnostične preiskave, ki jih uporabljamo na 
primarnem nivoju. RSK je o VZSjih že večkrat razpravljal.  Nepotrebno je, da se bolniki 
vračajo z raznovrstnimi dopisi o potrebnih popravkih VZSjev. Specialisti družinske medicine 
ne posegamo v kompetence sekundarne in terciarne ravni, tudi na področju VZSjev ne. 
Prilagamo tudi sklepe prejšnjih sej RSKja, s katerimi se strinjamo. 
 

4. Obrazec za fizioterapijo, predstavnik RSK-ja Jaka Strel 
 
Razprava: Skupino na NIJZ vodita gospod Indihar in gospod Marič. Predstavili so zamisel 
prenosa papirnatega obrazca v elektronsko obliko ter dodali še novo paleto VZSjev, ki naj bi 
nadomestili trenutno formulacijo. Projekt je po naših informacijah zaustavljen za nedoločen 
čas. 
 
Sklep: Specialist DM odloča, ali je FTH potrebna, ali ne, in kakšni so cilji FTH ter pričetek 
izvajanja FTH zelo hitro. Ostalih entitet ne bomo izpolnjevali. Vrsta fizioterapije (kratka, 
specialna itd) je v domeni fizioterapevtov. 

 
5. Prehranski dodatki in predpisovanje v družinski medicini (informacije o nadaljevanju) 

 
Sklep: Podpiramo implementacijo priročnika Prehranski dodatki in predpisovanje v 
družinski medicini in predlaganega izobraževanja. 

 
6. Posebna znanja:  
 
Razprava: Nabor posebnih znanj vključuje: prehranska obravnava, preventivna medicina, 
antikoagulantno zdravljenje, diabetološka obravnava na primarnem nivoju, zdravljenje 
bolečine, akupunktura, obravnava in usmerjeno vodenje pogostih duševnih stanj, UZ 
diagnostika, geriatrična obravnava, dermatoskopija, zdrav življenjski slog, vodenje in 
obravnava rekreativnih športnikov (medicina športa, registrirani rekreativni športniki), 
mali kirurški posegi, paliativna oskrba na primarni ravni. 
 
Sklep: RSK zadolži OOZ pri ZZS da skupaj z deležniki s področja družinske medicine 
opredeli dokončen seznam posebnih znanj. 
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7. Razno 

 
Pobuda ZZZS za predstavnika RSK DM v skupini za fibromialgijo.  
 
 
Sklep: Predstavnica RSK za družinsko medicino bo Tanja Petkovič.  

 
Dopisi Državne volilne komisije. Na dnevniku, oz. v medijih je dne 31.3. 2022 še vedno 
omenjeno, da  zdravnik družinske medicine izdaja potrdila (lahko prek maila), kljub sklepom 
ZZDM pri SZD, RSK DM in OOZ pri ZZS. 
 
Sklep: Velja sklep 3. korespondenčne seje RSK DM in vrha stroke, kar ponovno 
posredujemo na Ministrstvo za zdravje. 
 
Zakon o dolgotrajni oskrbi: 20. člen opredeljuje izbranega zdravnika  kot kompetentnega 
ugotavljanja delazmožnosti in psihofizične pripravljenosti oskrbovalcev dolgotrajno 
oskrbovanih oseb. Potrdila bodo veljavna 3 leta. Specialisti družinske medicine nimamo znanj 
in kompetenc izdajanja izvedenskih mnenj o delazmožnosti. Pravno službo ZZS zaprosimo, da 
poizve in pove, kakšne so možnosti zadržanja izvajanja 20. člena do ustavne presoje ter da se  
s strani pravne službe zakonodajalca opredeli, kaj natančno je mišljeno z 20. členom 
(interpretacija).  
Zdravniški zbornici predlagamo, da z organizacijo izobraževanj opolnomoči zdravnike 
družinske medicine glede pravnih dilem. 
 
Sklep: Ugotavljanje psihofizične sposobnosti in delazmožnosti oskrbovalca je izvedeniško 
mnenje. Odločba, ki jo prejme oskrbovalec, mora vsebovati možnost pritožne poti in 
pravico do sodnega varstva.  
  
 
Prof. prim. dr. Danica Rotar Pavlič, dr. med. 
Predsednica RSK za družinsko medicino 
 

 


